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Przelew awaryjny Odprowadzenie wody deszczowej do
pionu grawitacyjnego systemem
podciśnieniowego odprowadzania wody
deszczowej, odpływ roboczy i awaryjny,
urządzenia z podgrzewaczem

trelki wiatrowe

67
69

4
37

0
39

.5

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

+
-

maszt instalacji
odgromowej
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odgromowej

Klimatyzator K1
Qch.2,8kW

230V, 0,76kW

Klimatyzator K2
Qch.2,8kW

230V, 0,76kW

klimatyzatory

poziome wyrzutnie
powietrza

Rewersyjna, 2 - sprężarkowa pompa ciepła typu powietrze/woda.

Nominalna moc grzewcza (A2/W35)/COP: 43,3 [kW]/3,4 [kW/kW],

Nominalna moc chłodnicza (A27/W7)/EER: 51,6 [kW]/3,0 [kW/kW],

Poziom mocy akustycznej w normalnym trybie: 72 [dB(A)],

Poziom ciśnienia akustycznego w odległości 10 [m] w trybie normalnym: 44 [dB(A)],

Maksymalny przepływ nośnika ciepła źródła górnego: 6,0 [m³/h],
Minimalny przepływ nośnika ciepła źródła górnego: 3,4 [m³/h],
Maksymalny przepływ nośnika chłodu źródła górnego: 10,2 [m³/h],
Minimalny przepływ nośnika chłodu źródła górnego: 8,3 [m³/h],
Masa urządzenia: 870 [kg],

Czynnik chłodniczy: R407C/15,7 [kg],

Zasilanie: 400/50/3 [V/Hz/∅],

Maksymalny pobór mocy przy A7/W35: 26,4 [kW],

Pobór mocy wentylatora: do 3,9 [kW]

Instalację hydrauliczną podłączyć przy użyciu wyszczególnionej armatury z wykorzystaniem

złączy elastycznych. Pod urządzenie przygotować konstrukcję wsporczą o odpowiedniej

nośności. Urządzenie posadowić na podkonstrukcji przy wykorzystaniu przekładek z maty

wibroizolacyjnej, lub z wykorzystaniem wibroizolatorów sprężynowych. Podkonstrukcję

wyposażyć w swobodny odpływ kondensatu.

Rurociągi na odcinku od wyjścia ponad dach, aż do samej pompy ciepła jak również we

wnętrzu urządzenia z uwzględnieniem wymiennika pompy ciepła, zabezpieczyć przed wpływem

warunków atmosferycznych oraz przed zamarzaniem, poprzez zaizolowanie i osłonięcie izolacji

płaszczem z blachy stalowej ocynkowanej. Na rurociągi pod izolacją nawinąć samoregulujący

kabel grzewczy o minimalnej wydajnośic na poziomie 18 [W/mb].

Przejście instalacji hydraulicznej przez dach

budynku wykonać jako powietrzno-szczelne

Kierunek przepływu powietrza przez

skraplaczo-parowacz pompy ciepła
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Przejście instalacji hydraulicznej przez ściany

budynku wykonać jako powietrzno-szczelne

Instalacja prowadzona pod stropem
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Para zaworów trójdrogowych, przełączających

pomiędzy trybami lato / zima. Zawory z

siłownikami do pracy on/off.

Zawór czterodrogowy, przełączający pomiędzy

trybami lato / zima. Zawór z siłownikiem w

dostawie z pompą ciepła.

Zasobnik buforowy typu kombi do przygotowania ciepłej wody użytkowej i wsparcia ogrzewania.

- pojemność zbiornika: 428 [dm³],
- powierzchnia wężownicy C.W.U.: 3,9 [m²],
- pojemność wężownicy C.W.U.: 27 [dm³],
- powierzchnia wężownicy grzewczej: 1,6 [m²],
- pojemność wężownicy grzewczej: 12 [dm³].
- max. ciśnienie pracy zbiornika / wężownicy grzewczej / wężownicy wody użytkowej: 0,3 / 0,3 / 0,6 [MPa],

- max. temp. pracy zbiornika / wężownicy grzewczej / wężownicy wody użytkowej: 95 / 110 / 95 [˚C],
- średnica zbiornika w ociepleniu: Ø800 [mm],

- wysokość : 1970 [mm].

Zbiornik wraz z izolacją z włókien poliestrowych o grubości 120 [mm] z płaszczem foliowym.

Bezwężownicowy zbiornik buforowy o pojemności 467 [dm³]. Zbiornik przystosowany do magazynowania wody

lodowej, pokryty z zewnątrz powłoką z tworzywa sztucznego, wraz z izolacją z włókien poliestrowych z płaszczem

foliowym.

- max. ciśnienie pracy zbiornika: 0,3 [MPa],

- max. temp. pracy zbiornika: 95 [˚C],
- medium : woda lodowa,

- średnica zbiornika w ociepleniu: Ø700 [mm],

- wysokość : 1925 [mm].

Podłączenie hydrauliczne z wykorzystaniem armatury zgodnie z rysunkiem schematu źródła ciepła i chłodu.

Podejścia hydrauliczne od strony pompy ciepła i w stronę obiegu chłodzącego zaizolować przeciwkondensacyjnie.

Naczynie wzbiorczo - przeponowe o pojemności

czynnej 50 [dm³]  wraz z zaworem odcinającym

zabezpieczonym przed przypadkowym

zamknięciem o średnicy 3/4"

Monowalentny, cylindryczny, stojący podgrzewacz C.W.U. do współpracy z pompami ciepła, o

pojemności 300 [dm³], z wężownicą grzewczą o powierzchni 3,2 [m²] i dodatkową wężownicą
o powierzchni 1,1 [m²], anodą magnezową i miękkim płaszczem zewnętrznym jak również z

regulowanymi nóżkami oraz czujnikiem temperatury ciepłej wody. Zbiornik podłączyć do

instalacji wodnej oraz grzewczej zgodnie ze schematem źródła ciepła i chłodu.
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Trójobiegowy rozdzielacz obiegów grzewczych, wykonany z rur stalowych czarnych o średnicy

DN80, z dennicami i króćcami pod obiegi grzewcze:

- obieg I - mieszaczowy: C.O. podłogowe,

- obieg II - bezpośredni: C.T. centrale,

- obieg III - bezpośredni: C.W.U. ładowanie zasobnika.

Miejsce włączenia rezerwowego źródła ciepła, w postaci czynnika grzewczego o parametrach Tz/Tp=80/60 [°C], doprowadzonego z istniejącego węzła

wysokoparametrowego w sąsiadującym budynku szkoły. Instalację doprowadzoną do projektowanego zbiornika z wężownicą grzewczą, zabezpieczyć

poprzez zastosowanie zaworu bezpieczeństwa o ciśnieniu początku otwarcia nie wyższym niż 3 [bar] oraz naczynia wzbiorczo-przeponowego dobranego

do pojemności zładu instalacji zasilającej i wysokości hydrostatycznej w miejscu montażu naczynia.

Naczynie wzbiorczo - przeponowe o pojemności czynnej 80 [dm³]  wraz z zaworem
odcinającym zabezpieczonym przed przypadkowym zamknięciem o średnicy 1"

OBIEG I - W.L.

CENTRALA I KLIMAKONWEKTORY

Qch=50,0 [kW]

OBIEG I - C.O. PODŁOGOWE Qg=25,0 [kW]

OBIEG II - C.T. CENTRALE Qg=8,0 [kW]

OBIEG III - C.W.U.  Qg=10,0 [kW]

Naczynie wzbiorczo - przeponowe o pojemności

czynnej 140 [dm³]  wraz z zaworem odcinającym

zabezpieczonym przed przypadkowym

zamknięciem o średnicy 1"

LEGENDA

Przewody impulsowe

C.T. zasilanie

C.T. powót

W.L. zasilanie

W.L. powrót

Podłogówka grzewcza zasilanie

Podłogówka grzewcz powrót

Pompa ciepła zasilanie

Pompa ciepła powrót

Rzut dachu

Rzut piętra I

Rzut parteru

549x594

PT-CO-051:100

Źródło ciepła i chłodu - rzuty
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Adres Inwestycji:

Inwestor: Powiat Tarnogórski
ul. Karłuszowiec 5

42-600 Tarnowskie Góry

Nazwa Inwestycji:

ul. Okrzei 3
42-600 Tarnowskie Góry
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Budowa budynku warsztatów szkolnych wraz z instalacjami:
wodociągową, kanalizacji sanitarnej, kanalizacji deszczowej,

centralnego ogrzewania, elektroenergetyczną, teletechniczną;
budowa dwóch bezodpływowych zbiorników na wody opadowe,
parkingu, muru oporowego, dwóch wiat rowerowych, elementów
małej architektury, schodów terenowych, przebudowa przyłącza

elektroenergetycznego, rozbiórka instalacji: teletechnicznej,
kanalizacji sanitarnej i wodociągowej; rozbiórka schodów
terenowych i utwardzonej nawierzchni przy Zespole Szkół

Budowlano-Architektonicznych w Tarnowskich Górach przy ul.
Okrzei 3 na działkach ewidencyjnych numer: 5393/132, 5396/177,

5399/136, w ramach zadania pn. "Budowa laboratorium
budownictwa przyszłości".

Ventix Sp. z o. o.
ul. W.Szymborskiej 14,

43-600 Jaworzno, tel./fax. (0-32) 753-03-08
www.ventix.pl, ventix@ventix.pl
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